

МОСАЛЬСКАЯ ГАЗЕТА

Издаётся с августа 1917 года

№ 5 (9596)

16 января 2010 года, суббота



После каникул

Хотя кружила непогода

Нынешняя зима со своими метелями и снегопадом пришлась на зимние каникулы. Особенно разгулялась она 7-8 января. Метель с порывистым ветром кружила весь день, засыпая дороги. Как справились с непогодой районные и городские службы? Об этом мы решили спросить в местных администрациях. И вот что услышали.

КЛЮЕВА А.А., глава администрации поселения с.Боровенск: – Межпоселковые дороги чистились регулярно. Эту работу выполняло ООО «Мосальский дорожник». Внутрипоселковые дороги оставались нерасчищенными. Дело в том, что мы своевременно не смогли внести предоплату подрядной организации согласно договору. Этому помешали ряд обстоятельств. Но все поправимо. Очень оперативно сработал коллектив районных электрических сетей, когда Боровенск и Речицы остались без света. Но коль подача электроэнергии почти не прекращалась, то не было и перебоев с водой. В целом наше поселение прошло каникулы без ЧП.

АНДРИЯНОВ В.В., глава администрации поселения д.Людково: – За каникулы в администрацию жалоб не поступило, потому что мы вовремя выполнили необходимые работы. Главное было – прочистить дороги по деревням. С «Мосальским дорожником» договор не заключали, так как его мощная техника не развернется на наших узких улочках. Своими силами выполнили эту

работу. Что же касается межпоселковых дорог, то не приходилось напоминать ООО «Мосальский дорожник». Они сами ориентировались по погоде. Погодные условия не повлияли и на подачу электроэнергии, все работало без перебоев.

СЕМЕНОВА Е.Н., глава администрации поселения д.Долгое: – Как ни странно, но нынешние каникулы прошли без каких-либо сбоев, все шло нормальным ходом. Не было проблем по дорогам. Они чистились по графику, установленному подрядной организацией ООО «Мосальский дорожник». Районная администрация своевременно заключила договор на обслуживание межпоселковых дорог. Это, видимо, и нормализовало обстановку по расчистке дорог.

БОРДУКОВА В.Н., глава администрации д.Рамено: – У нас проблемы только с дорогами местного значения. Денег нет, чтобы нанять подрядчика, вот и приходится расчищать дороги за счет фермеров, частных лиц, а иногда просим и дорожников. Им спасибо, что не отказывают.

АНДРЕЙЧУК Е.Ю., глава администрации городского поселения г.Мосальск: – Считаю, что город нормально прожил каникулы. МУП ЖКХ постоянно чистило дороги по улицам. По крайней мере жалоб не было по качеству расчистки. Что же касается тротуаров, то здесь проблема есть. Согласно Правилам благоустройства города каждый владелец жилья, учреждения, организации обязан в порядке содержать тротуары. Это делают не все. К тому же есть тротуары, которые никому не принадлежат, особенно это касается тротуаров, вымощенных плиткой. Будем искать решение.

Бесперебойно работало энергохозяйство города, не было срывов подачи тепла, а вот мелкие прорывы на водопроводе были. Но они быстро устраивались, так что горожане не почувствовали неудобств. Скажу так: изначально все городские службы были нацелены на работу в зимние каникулы, организовано было дежурство. Так что оперативность в случае аварийности обеспечивалась.

Записала В. ЗАЙЦЕВА.

Блиц-опрос

Фейерверк: быть или не быть?

В конце прошлого года губернатор области подписал закон о внесении изменений в некоторые законы Калужской области, согласно которым запрещается применение пиротехнических изделий бытового назначения на всей территории региона. В случае нарушения закона на граждан будет наложен административный штраф. Понятно, что эти ограничения вводились для того, чтобы не допустить каких-либо ЧП при проведении новогодних праздников. Но вот новогодние каникулы завершились. Как отразилось ужесточение регионального законодательства на реальном положении дел: стала ли действительно меньше использовать пиротехнику в праздничные дни, и насколько подобное решение этого злободневного вопроса со стороны региональных властей нашло поддержку у населения? С этими вопросами мы решили обратиться к жителям нашего города.

КОНДРАТЬЕВ И., учащийся ПЛ-31, 17 лет: – Я выступаю за поддержку ужесточения законодательства в сфере применения пиротехники. Все должно быть в рамках закона. Конечно, жаль, что не было фейерверка в новогоднюю ночь на городской площади. В других городах он был, в том числе и в самой Калуге. Хотелось, чтобы на подобных крупных празднованиях, все-таки его проводили. Например, как это было на праздновании Дня города, когда сотрудники милиции попросили всех присутствующих отойти на безопасное расстояние. Ничего страшного не случилось. Зато было зрелищно и красиво. Конечно, проведением подобных представлений должны заниматься специально обученные люди. Что касается запрета на использование (и продажу в ненадлежащих местах) пиротехники, то я это поддерживаю еще и потому, что раньше продавалось много контрафактной небезопасной продукции.

КОРАБЛЕВА И., продавец-кассир магазина автозапчастей: – Использование пиротехники, безусловно, сократилось. В новогоднюю ночь фейерверки все же запускались, правда, намного меньше обычного. Поэтому обидно, что на новогодней дискотеке мы не увидели этого замечательного представления. Хотя именно городской власти было не запрещено проведение фейерверка с выполнением всех обязательных требований. Тогда бы

мероприятие получилось более красочным и ярким.

КОЗЛОВ В., преподаватель Детской школы искусств им. Будашкина: – Конечно же, я отмечаю те позитивные изменения, которые наступили после ужесточения регионального законодательства в отношении применения пиротехнических изделий. На улице в праздничные и предпраздничные дни стало намного меньше взрывов петард и прочих опасных игрушек. Фейерверков в новогодние каникулы не видел, хотя специально за этим не следил. Вообще, я положительно отношусь к запрету использования пиротехники. В конечном счете, от этого выигрывают все: и родители, которые сберегут свои материальные средства, и дети, которых наше региональное руководство своим решением оградило от возможных опасностей, связанных с этими «развлечениями».

ГАПУЗИН А., студент Калужского ВУЗа, 22 года: – В эти новогодние праздники «стреляли» и «взрывали» существенно меньше. Я думаю, это потому, что значительно сократились места легальной продажи пиротехники. Желающим просто негде было ее купить. Даже в Москве, с учетом наличия таких изделий в специализированных магазинах, было не так-то просто ее приобрести. А использовать пиротехнику бытового назначения на территории Калужской области вообще запрещено. Поэтому в Мосальске все

было более менее пристойно в этом отношении. Хотя, по-правде сказать, случаи запуска фейерверков были. Но ничего страшного, думаю, не случилось. Что касается принятого законодательства, то оно нуждается в доработке и корректировке. Это мое мнение, как будущего юриста.

МОШАРОВА В., библиотекарь Детской библиотеки: – Я считаю, что ужесточение законодательства в сфере использования пиротехнических изделий – мера положительная. «Взрывов» стало значительно меньше. Если с раннего детства объяснять детям, что петарды и подобные изделия – не игрушки, то они это понимают, относятся адекватно и не капризничают. Лично я (и ряд моих знакомых) в этот Новый год сознательно отказались от покупки фейерверков. И не жалею об этом, ведь безопасность людей должна быть превыше всего.

Как показал опрос, в основном, жители дают положительную оценку ужесточению законодательства в сфере использования пиротехнических изделий. Конечно, хотелось бы видеть красочные фейерверки на городских праздниках, но это зависит от финансовой возможности ее муниципалитета. А то, что ужесточение закона по применению пиротехники необходимо, показал трагический случай, произошедший в Перми.

Беседовал В. КАСЬЯНОВ.

Официально

Борьба с наркоманией требует общих усилий

11 января губернатор Анатолий Артамонов и главный федеральный инспектор в Калужской области Виктор Сафонов провели очередное координационное совещание руководителей органов государственной власти и территориальных структур федеральных органов исполнительной власти области.

В ходе работы был одобрен план мероприятий по реализации в калужском регионе основных положений Послания Президента Российской Федерации Федеральному Собранию РФ от 12 ноября 2009 года. Его представил заместитель губернатора – руководитель администрации губернатора Виктор Квасов. Документ включает ряд мер по интенсификации экономического и социального развития региона, повышению эффективности государственного управления, обеспечению безопасных условий жизнедеятельности населения и субъектов экономики.

В ходе обсуждения Анатолий Артамонов подчеркнул, что основное внимание будет обращено на модернизацию реального сектора экономики. В нынешних условиях каждое промышленное предприятие должно иметь план диверсификации и повышения энергоэффективности производства, что сделает его более защищенным от нестабильной ситуации на рынке.

Участники совещания рассмотрели также исполнение законодательства по вопросам профилактики наркомании среди несовершеннолетних и молодежи. Отмечалось, что в настоящее время эта работа ведется в соответствии с долгосрочной целевой программой «Комплексные меры противодействия злоупотреблению наркотиками и их незаконному обороту на 2010-2014 годы», утвержденной областным правительством минувшей осенью.

По информации начальника УФСКН России по Калужской области Бориса Смирнова ситуация с немедицинским потреблением наркотических средств в различных муниципальных образованиях неодинаковая. В числе причин ее обострения в ряде районов – нехватка педагогов-психологов, ведущих профилактическую работу, отсутствие должного внимания к организации досуга подростков и молодежи, относительно слабая развитость антинаркотического волонтерского движения. Негативную роль играет и необоснованная мягкость законодательства, допускающего свободный оборот ряда медикаментов и других бытовых товаров, содержащих наркотические и галлюцинопенные вещества.

Подводя итог обсуждению, Анатолий Артамонов отметил важность координации действий различных властных структур по искоренению этого общественного зла. Он поручил заместителю губернатора Евгению Кенигу совместно с областным управлением ФСКН разработать план конкретных мероприятий по радикальному сокращению потребления наркотиков на территории области.

Калужан ждут новые приключения

11 января губернатор Анатолий Артамонов принял участие в открытии фотовыставки «1000 километров до рассвета», посвященной уникальной полярной экспедиции известного путешественника Матвея Шпаро и Бориса Смолина, жителя Малоярославецкого района, к Северному полюсу. Около 150 фотографий иллюстрируют наиболее яркие моменты похода.

Выступая на церемонии открытия, Анатолий Артамонов отметил, что подобные мероприятия имеют большое воспитательное значение для молодежи. Он поддержал идею участия молодых калужан в новых полярных проектах.

У калужан будет школа фигурного катания

13 января в Калуге губернатор области Анатолий Артамонов встретился с трехкратной олимпийской чемпионкой по фигурному катанию, депутатом Государственной Думы РФ Ириной Родниной.

Речь шла о развитии массового спорта в калужском регионе. Гостья, в частности, высоко оценила работу специализированной детско-юношеской спортивной школы Олимпийского резерва по спортивной гимнастике Ларисы Латыниной в Обнинске, отметив, что в нашей области многое делается для популяризации активного образа жизни.

В ходе беседы Анатолий Артамонов обратил внимание на возросший интерес калужан к фигурному катанию. Он высказался за создание в Калуге современной базы для развития данного вида спорта.

Управление по работе со СМИ администрации губернатора области. Официальная информация доступна на сайте областной администрации: www.admobilkaluga.ru

Год учителя. Каким он будет?

Текущий 2010 год Президент Российской Федерации Д.А. Медведев объявил Годом учителя. Каким станет год для мосальского учительства? О планах, задачах и перспективах наш разговор с заведующей отделом народного образования и охраны прав детства УСТЮХИНОЙ О.А.

— Ольга Александровна, чего вы ждете от предстоящего года?

— Безусловно, нам приятно, что труд людей, пожалуй, самой благородной профессии на Земле — учителя, будет особо отмечен. Ждем внимания к нашим проблемам, достойной оценки педагогической работы.

— Работа по проведению Года учителя начата?

— Конечно. В районе создан оргкомитет, главой администрации района Сусловым П.А.твержден план основных мероприятий. Проведена большая работа по сбору информации, в частности, методическим кабинетом создан электронный альбом «Мосальское учительство». Это своеобразная база на каждого педагога района, которая позволит объективнее оценить вклад каждого в развитие образования и воспитания детей. В феврале планируется провести презентацию Года учителя. У нас много задумок по проведению данного мероприятия, но одно определенно — будет уделено внимание всем категориям — дошкольному образованию, общему, дополнительному, начальному профессиональному.

Заседания оргкомитета будут проходить ежеквартально, планируем участие во всех объявленных конкурсах, многие инициативы сами.

— Какие задачи вы ставите перед собой на 2010 год?

— Первоочередная — привлечь внимание к проблемам в сфере образования нашего района, найти возможности решить их. Не менее

важной считаю повышение статуса профессии, которая достойна быть престижной, привлекательной для молодого поколения. Нам важны знания опытных педагогов, необходим приток новых сил и идей.

В течение года будут проводиться как традиционные конкурсы, так и новые на разных уровнях. Возможно, немного изменится их наполнение в связи с объявленным Годом учителя. Будут поощряться талантливые педагоги, в том числе молодые. Планируется проведение семинаров и открытых дискуссий о современных требованиях к профессионализму учителей, «круглого стола» молодых учителей и учителей высшей квалификационной категории, акции школьников «История моей школы» с размещением материалов на сайте образовательных учреждений. Хочется надеяться, что удастся организовать поощрительную туристическую экскурсию для творчески работающих учителей. Считаем важным выпуск публикаций, содействующих формированию позитивного образа учителя в общественном сознании, в районной газете. Нам хочется, чтобы следующий год прошел ярко и интересно.

Продолжается модернизация образования. Думаю, все слышали из послания Президента о национальной образовательной инициативе «Наша новая школа». Готовимся к изменениям по многим направлениям, которые будут подкреплены целевыми программами.

— На данный момент не все

школы района соответствуют современным требованиям. Какая работа ведется в этом направлении?

— Соответствие школ современным требованиям оценивается по 26 показателям. Чтобы выполнить все требования, необходимы большие вложения. Тем не менее, прилагаются все силы для решения этой важной задачи. К середине февраля все школы будут оснащены пожарной сигнализацией, ведется целенаправленная работа по лицензированию медицинских кабинетов. На текущий год запланирован капитальный ремонт городской школы №2 по улице Кирова. Чтобы «дотянуть» до 100-процентного соответствия современным требованиям, необходимо и подключение к сети каждого рабочего места кабинетов физики в школах, и обустройство душевых кабин в спортивных залах, систематическое обновление компьютерного оборудования, приобретение интерактивных досок и многое другое.

— Наверное, чтобы решить все проблемы, у школ должны быть помощники?

— Да. Для этого в каждой школе созданы управляющие советы. Они состоят из родителей, представителей бизнеса, руководителей предприятий и учреждений. Это те люди, которые неравнодушны к проблемам школы, готовы ей помогать советом, делами.

— Желаем вам успехов в профессиональной деятельности, решения всех задач.

В. КИРИЛОЧКИНА.

Яркие впечатления

Веселые праздники

Новогодние утренники — радостное событие зимних каникул. Ребята с удовольствием посещали их в различных детских учреждениях. Много положительных отзывов пришло об организации детских праздников в Доме детского творчества. О подготовке и проведении их сегодня наш разговор с его директором АМЕЛИНОЙ С.Н.

— Еще задолго до каникул мы объявили районный конкурс на лучшую новогоднюю игрушку «Мастерская Деда Мороза». Отклинулись практически все школы, кроме Хотинской. Выдумка ребят, фантазия нас не просто радовали, а иногда и поражали. Каких только поделок они не приготовили! Их можно было увидеть на выставке в фойе районного Дома культуры во время проведения муниципальной елки. Сегодня мне хочется назвать тех, кого мы наградили: Людковская,



Горбачевская, Воронинская школы, Тараксовский приют для детей и подростков, а также Вагина А., Разгоев А., Гущин В., Гудзь И. (городская школа №2), Евстратова В., Дрозд И. (городская школа №1). Молодцы, ребята, спасибо вам!

3 января прошло замечательное театрализованное представление для школьников среднего звена «Свидание в Новогоднем лесу». Готовила его со своими воспитанниками педагог дополнительного образования Носова Е.В. А 4 января для младших школьников педагогом Картошкиной Ю.Ю. и детьми из ее кружка была подготовлена сказка с элементами игр и конкурсов «Особенности национального похищения Деда Мороза, или Новогодние приключения Танечки и Ванечки». На эти праздники пришли много детей, а также их родители и бабушки. Ребята сплавно провели время, веселились, пели, танцевали, играли, отгадывали загадки, рассказывали стихотворения. Все актеры получили суве-

ниры и сладкие подарки. В праздник Рождества Христова театрализованное представление «Вифлеемская звезда» воспитанники кружка «Православное слово» (руководитель Смирнова Н.Б.) показали в Троицком храме, а 10 января дети отправились в поездку в город Калугу в Епархию на рождественскую встречу с митрополитом Калужским и Боровским Климентом.

Мир детства ярок и многогранен. От нас, взрослых, зависит, каким он будет, насколько станет полным и добрым. Хорошо, если своими стараниями мы привнесли в этот маленький мир немногого счастья и здорового смеха. Ведь для детей, в сущности, неважно — есть ли экономический кризис или его нет. Для них значимо ощущение праздника, чувство прикоснения к некоему чуду, волшебству, сопричастности с происходящим. И мы постарались сделать для них это немногое, но очень весомое.

Нашкорр.



Новогодние праздники завершились. Конечно, за этот период были определенные происшествия. Подвести итоги прошедших каникул мы попросили начальника ОВД по Мосальскому району, майора милиции ХОХЛОВА А.Н.

О событиях и происшествиях

Обстановка в районе и городе в период новогодних каникул была по сравнению с прошлыми годами более спокойной. Наши сотрудники в этот период выявили ряд нарушений, по которым были составлены протоколы об административных правонарушениях. В первую очередь они касались нахождения лиц в состоянии алкогольного опьянения в общественных местах — 14 протоколов, нахождения несовершеннолетних без присмотра родителей или лиц, отвечающих за их воспитание (законных представителей), после 22 часов вечера — 7 протоколов, мелкое хулиганство в общественных местах — 4 протокола. Так же штрафу подверглись те лица, которые, несмотря на запрет применения пиротехники бытового назначения на территории Калужской области, все же ее использовали. Как известно, штраф за это полагается в размере 5000 рублей. В результате подобных нарушений в указанный период были составлены 6 протоколов. Все материалы по этим делам были рассмотрены административной комиссией.

Очень много было нарушений по линии отдела ГИБДД. Практически каждый день сотрудники отдела останавливали водителей, управляемых транспортным средством в состоянии алкогольного опьянения. По таким фактам составлены протоколы об административных правонарушениях.

За период новогодних каникул не установлено фактов краж; удалось не допустить ни одного уголовно-наказуемого преступления.

Хотелось бы выразить слова благодарности предпринимателям, которые не осуществляли торговлю спиртными напитками в новогоднюю ночь. В результате этого в указанный период не наблюдалось массового пьянства, беспорядков тоже не было.

Сотрудники районного ОВД добросовестно несли свою службу в период праздников. Постоянно выезжала группа в досуговое заведение «Стрелец». По результатам этих рейдов также было составлено несколько протоколов.

В общем, хочу отметить, что в период новогодних каникул увеличения криминогенной обстановки в районе и городе не наблюдалось.

В. КАСЬЯНОВ.

Перепись — 2010

Нужное мероприятие

До Всероссийской переписи населения остается менее 10 месяцев, и подготовка к ее проведению вступила в интенсивную стадию. Успех предстоящей переписи во многом зависит от активности населения, его информированности и убежденности в необходимости своего добровольного участия в ней. Как свидетельствуют результаты опроса общественного мнения, проведенного в ноябре 2009 Агентством социальной информации — Санкт-Петербург, все больше граждан России понимают, что перепись должна быть обязательно проведена.

Подавляющее большинство граждан России считает проведение Всероссийской переписи населения нужным мероприятием: такой ответ дали 78% респондентов. В частности, о необходимости переписи заявили 74% жителей Центрального федерального округа, 82% — в Южном федеральном округе, 86% — в Северо-Западном федеральном округе, 82% — в Приволжском федеральном округе, 60% — в Уральском федеральном округе, 83% — в Северном федеральном округе, 77% — в Дальневосточном федеральном округе.

Подобные опросы АСИ-Санкт-Петербург проводило уже дважды, и по результатам третьего исследования общественного мнения ключевые показатели отношения к переписи населения остались на прежнем уровне. При этом в ноябрьском опросе были зафиксированы некоторые изменения: по сравнению с апрелем 2009 года заметно выросла информированность населения о дате проведения переписи населения: доля тех, кто дал правильный ответ на вопрос о проведении переписи в 2010 году, увеличилась в полтора раза — с 14% до 21%. В июне 2009 года 57% граждан ничего не знали о предстоящей переписи населения, к ноябрю этот показатель сократился до 32%. В ноябре 59% опрошенных заявили, что кое-что слышали о переписи, в июне так ответили лишь 38%. Наконец, в ноябре 4% ответили, что много знают о предстоящей переписи, 1% респондентов назвал себя полностью информированными о переписи.

Основная часть населения хорошо осведомлена о Всероссийской переписи населения, как одном из регулярно проводимом государством мероприятий. 66% «хорошо об этом знают», 26% респондентов «что-то слышали» и лишь 8% опрошенных не знают о нем. Самыми осведомленными о проведении переписи оказались жители Сибирского и Дальневосточного федеральных округов.

Около половины опрошенных ответили, что твердо готовы лично отвечать на вопросы переписчиков в ходе новой переписи населения, еще 37% заявили, что намерены принять участие в переписи. 6% респондентов скорее не будут принимать участие в переписи, и только 4% опрошенных категорически не намерены лично отвечать на вопросы переписчиков. При этом, среди тех, кто не намерен участвовать в переписи на треть сократилась доля тех, кто считает перепись бессмысленным мероприятием (с 43% до 33%).

По сравнению с прошлыми исследованиями изменились ответы на вопрос о конфиденциальности данных, полученных в ходе переписи. Так, сейчас больше граждан озабочено проблемой конфиденциальности данных — 51% против 40% тех, кому все равно. Раньше эти показатели были примерно одинаковыми. При этом основная часть респондентов не осведомлена о мерах, которые принимаются для сохранения данных, полученных в ходе переписи, в тайне. Лишь 21% знает, что переписчики не проверяют документы при опросе граждан, и только 18% опрошенных осведомлены о том, что в ходе переписи не задается вопрос об уровне доходов, а только об их источнике.

Опрос проводился с 9 по 24 ноября 2009 года среди населения, старше 14 лет. Всего было опрошено 2400 респондентов в 205 населенных пунктах России. Статистическая погрешность не превышает 2%.

Калугастат.

ПРОГРАММА ТЕЛЕВИДЕНИЯ

18 января
понедельник

19 января
вторник

20 января
среда

21 января
четверг

22 января
пятница

23 января
суббота

24 января
воскресенье

1 КАНАЛ

05.00, 09.00, 12.00, 15.00,
18.00, 00.00, 03.00 Новости
05.05 Доброе утро
09.20 Малахов +
10.20 Модный приговор
11.20 Контрольная закупка
12.20 Участок
13.20, 04.35 Детективы
14.00 Другие новости
14.20 Понять. Простить
15.20 «ОБРУЧАЛЬНОЕ КОЛЬЦО»
16.10 Давай поженимся!
17.00 Федеральный судья
18.20, 23.30 «ШКОЛА»
18.50 Жди меня
19.40 Пусть говорят
20.20 «СПАЛЬНЫЙ РАЙОН»
21.00 Время
21.30 «И ВСЕ-ТАКИ Я ЛЮБЛЮ...»
22.30 Убийство под грифом «Секретно»
00.20 Гении и злодеи
00.50 «ФОТОГРАФ»
02.40, 03.05 «САХАРА»
РОССИЯ
11.50, 14.50 «ИНСПЕКТОР ЛОСЕВ»
13.40, 04.45 Вести. Дежурная часть
14.00, 17.00, 20.00 Вести
14.30, 16.40, 20.30 Местное время
17.30 «ОДНАЖДЫ БУДЕТ ЛЮБОВЬ»
18.20 «КАРМЕЛИТА. ЦЫГАНСКАЯ СТРАСТЬ»
19.10 «СЛОВО ЖЕНЩИНЕ»
20.50 Спокойной ночи, малыши!
21.00 «КРЕМ»
22.50 Мой серебряный шар
23.45 Вести+
00.05 «КОМНАТА С ВИДОМ НА ОГНИ»
02.00 «ДЕЛЬТА ВЕНЕРЫ»
НТВ
05.55 «КОРОЛЕВА МАРГО»
07.00, 10.00, 13.00, 16.00,
19.00, 23.15 Сегодня
08.30 Кулинарный поединок
09.30, 15.30, 18.30 Чрезвычайное происшествие
10.20 Средний класс
11.00 «МАНГУСТ»
12.00 Суд присяжных
13.30 «ЗАКОН И ПОРЯДОК»
16.30 «ПРОКЛЯТЫЙ РАЙ»
19.30 «ПАУТИНА-2»
21.30 «ПОСЛЕДНЕЕ ПУТЕШЕСТВИЕ СИНДАДА»
23.35 Очная ставка
00.05 «ЗОЛОТОИСКАТЕЛИ»
02.05 Москва – Ялта – транзит
НИКА
06.00 Ретро канал
07.00 Легко
09.00 Неделя
09.40 40-й регион
10.10, 15.53 Мультфильм
10.30 «СТАРИКИ-РАЗБОЙНИКИ»
12.30 Поступок
13.00, 00.30 «БЕЗМОЛВНЫЙ СВИДЕТЕЛЬ»
13.30, 15.30, 19.30, 21.30,
23.30 Новости. Прогноз погоды
13.45 Собачья жизнь
14.00 Гении и злодеи
14.20 «ДВА КАПИТАНА»
15.50 Чайная лавка
16.00 Гараж особого назначения
17.00 Судебные страсти
18.00 6 кадров
18.30 Приключения Мюнхаузена
19.00 В Законодательном Собрании области
19.15 Никуся и Маруся приглашают в гости
20.00 Печать. Обзор прессы
20.10 Дорога к храму
20.35 «ТАЙНЫЙ ЗНАК. ФОРМУЛА СЧАСТЬЯ»
22.00 Горячий вечер с Тиграном Косяном
23.00 «ВОЙНА»
00.00 Брачное чтиво
00.20 «БЕЗМОЛВНЫЙ СВИДЕТЕЛЬ»
00.00 Брачное чтиво

1 КАНАЛ

05.00, 09.00, 12.00, 15.00,
18.00, 00.00, 03.00 Новости
05.05 Доброе утро
09.20 Малахов +
10.20 Модный приговор
11.20 Контрольная закупка
12.20 Участок
13.20 Детективы
14.00 Другие новости
14.20 Понять. Простить
15.20 «ОБРУЧАЛЬНОЕ КОЛЬЦО»
16.10 Давай поженимся!
17.00 Федеральный судья
18.20, 23.30 «ШКОЛА»
18.50 «СЛЕД»
19.40 Пусть говорят
20.20 «СПАЛЬНЫЙ РАЙОН»
21.00 Время
21.30 «И ВСЕ-ТАКИ Я ЛЮБЛЮ...»
22.30 Буран
00.20 На ночь глядя
РОССИЯ
05.00 Доброе утро, Россия!
09.05 Формула счастья
Марии Пахоменко
10.00 «САШКА, ЛЮБОВЬ МОЯ»
11.00, 14.00, 17.00, 20.00
Вести
11.30, 14.30, 16.40, 20.30
Местное время
11.50 «ТАЙНЫ СЛЕДСТВИЯ»
12.45 «ДВЕ СТОРОНЫ ОДНОЙ АННЫ»
13.40, 16.30, 04.45 Вести.
Дежурная часть
14.50 «ВЫЗОВ»
15.45 Суд идет
17.30 «ОДНАЖДЫ БУДЕТ ЛЮБОВЬ»
18.20 «КАРМЕЛИТА. ЦЫГАНСКАЯ СТРАСТЬ»
19.10 «СЛОВО ЖЕНЩИНЕ»
20.50 Спокойной ночи, малыши!
21.00 «КРЕМ»
22.50 Памяти Саввы Ямщикова
23.45 Вести+
00.05 «ОСТАНОВИЛСЯ ПОЕЗД»
НТВ
05.55 «КОРОЛЕВА МАРГО»
07.00, 10.00, 13.00, 16.00,
19.00, 23.15 Сегодня
08.30 Квартирный вопрос
09.30 Чистосердечное признание
10.20 Средний класс
11.00 «МАНГУСТ»
12.00 Суд присяжных
13.30 «ЗАКОН И ПОРЯДОК»
15.30, 18.30 Чрезвычайное происшествие
16.30 «ПРОКЛЯТЫЙ РАЙ»
19.30 «ПАУТИНА-3»
21.30 «ПОСЛЕДНЕЕ ПУТЕШЕСТВИЕ СИНДАДА»
23.35 Очная ставка
НИКА
06.00 Сериал
06.50, 20.20 Мультфильм
07.00 Легко
09.00 Самое смешное видео
09.30, 22.00 Горячий вечер с Тиграном Косяном
10.30 «ГАРАЖ»
12.30 Поступок
13.00, 00.30 «БЕЗМОЛВНЫЙ СВИДЕТЕЛЬ»
13.30, 15.30, 19.30, 21.30,
23.30 Новости. Прогноз погоды
13.45 Печать. Обзор прессы
13.55 Никуся и Маруся приглашают в гости
14.15 «ДВА КАПИТАНА»
15.50 Как выжить на работе?
16.00 Полк специального назначения
17.00 Судебные страсти
18.00 6 кадров
18.30 Образовательный канал
20.00 Официально
20.10 Жилищный вопрос
20.35 «ТАЙНЫЙ ЗНАК. ФОРМУЛА СЧАСТЬЯ»
21.50 Чайная церемония
22.00 Горячий вечер с Тиграном Косяном
23.00 «ВОЙНА»
00.00 Брачное чтиво
00.20 «БЕЗМОЛВНЫЙ СВИДЕТЕЛЬ»
00.00 Брачное чтиво

1 КАНАЛ

05.00, 09.00, 12.00, 15.00,
18.00, 00.00, 03.00 Новости
05.05 Доброе утро
09.20 Малахов +
10.20 Модный приговор
11.20 Контрольная закупка
12.20 Участок
13.20 Детективы
14.00 Другие новости
14.20 Понять. Простить
15.20 «ОБРУЧАЛЬНОЕ КОЛЬЦО»
16.10 Давай поженимся!
17.00 Федеральный судья
18.20, 23.30 «ШКОЛА»
18.50 «СЛЕД»
19.40 Пусть говорят
20.20 «СПАЛЬНЫЙ РАЙОН»
21.00 Время
21.30 «И ВСЕ-ТАКИ Я ЛЮБЛЮ...»
22.30 Дмитрий Харатьян.
«По воле рока так случилось»
00.20 Судите сами
01.10, 03.05 «ПРОЩАЙ, ДЕТКА, ПРОЩАЙ!»
РОССИЯ
05.00 Доброе утро, Россия!
09.05 Под маской шутника
10.00 «САШКА, ЛЮБОВЬ МОЯ»
11.00, 14.00, 17.00, 20.00
Вести
11.30, 14.30, 16.40, 20.30
Местное время
11.50 «ТАЙНЫ СЛЕДСТВИЯ»
12.45 «ДВЕ СТОРОНЫ ОДНОЙ АННЫ»
13.40, 16.30, 04.45 Вести.
Дежурная часть
14.50 «ВЫЗОВ»
15.45 Суд идет
17.30 «ОДНАЖДЫ БУДЕТ ЛЮБОВЬ»
18.20 «КАРМЕЛИТА. ЦЫГАНСКАЯ СТРАСТЬ»
19.10 «СЛОВО ЖЕНЩИНЕ»
20.50 Спокойной ночи, малыши!
21.00 «КРЕМ»
22.50 Детектор лжи. Жесты
23.45 Вести+
00.05 «МАГНОЛИЯ»
03.45 «ЗАКОН И ПОРЯДОК»

1 КАНАЛ

05.00, 09.00, 12.00, 15.00,
18.00 Новости
05.05 Доброе утро
09.20 Малахов +
10.20 Модный приговор
11.20 Контрольная закупка
12.20 Участок
13.20 Детективы
14.00 Другие новости
14.20 Понять. Простить
15.20 «ОБРУЧАЛЬНОЕ КОЛЬЦО»
16.10 Давай поженимся!
17.00 Федеральный судья
18.20, 23.30 «ШКОЛА»
18.50 «СЛЕД»
19.40 Пусть говорят
20.20 «СПАЛЬНЫЙ РАЙОН»
21.00 Время
21.30 «И ВСЕ-ТАКИ Я ЛЮБЛЮ...»
22.30 Человек и закон
00.20 Судите сами
01.10, 03.05 «ПРОЩАЙ, ДЕТКА, ПРОЩАЙ!»
РОССИЯ
05.00 Доброе утро, Россия!
09.05 Мусульмане
09.15, 04.00 Мой серебряный шар
10.00 «САШКА, ЛЮБОВЬ МОЯ»
11.00, 14.00, 17.00, 20.00
Вести
11.30, 14.30, 16.40, 20.30
Местное время
11.50 «ТАЙНЫ СЛЕДСТВИЯ»
12.45 «ДВЕ СТОРОНЫ ОДНОЙ АННЫ»
13.40, 16.30, 04.45 Вести.
Дежурная часть
14.50 «ВЫЗОВ»
15.45 Суд идет
17.30 «ОДНАЖДЫ БУДЕТ ЛЮБОВЬ»
18.20 «КАРМЕЛИТА. ЦЫГАНСКАЯ СТРАСТЬ»
19.10 «СЛОВО ЖЕНЩИНЕ»
20.50 Спокойной ночи, малыши!
21.00 «КРЕМ»
22.50 «МУЖЧИНА ДОЛЖЕН ПЛАТИТЬ»
00.45 «БЕЗУМНЫЕ СКАЧКИ: АФЕРА МАНДРАКЕ»
02.55 Горячая десятка
НТВ

1 КАНАЛ
05.00, 09.00, 12.00, 15.00,
18.00 Новости
05.05 Доброе утро
09.20 Малахов +
10.20 Модный приговор
11.20 Контрольная закупка
12.20 Участок
13.20 Детективы
14.00 Другие новости
14.20 Понять. Простить
15.20 «ОБРУЧАЛЬНОЕ КОЛЬЦО»
16.10 Давай поженимся!
17.00 Федеральный судья
18.20, 23.30 «ШКОЛА»
18.50 «СЛЕД»
19.40 Пусть говорят
20.20 «СПАЛЬНЫЙ РАЙОН»
21.00 Время
21.30 «И ВСЕ-ТАКИ Я ЛЮБЛЮ...»
22.30 Человек и закон
00.20 Судите сами
01.10, 03.05 «ПРОЩАЙ, ДЕТКА, ПРОЩАЙ!»
РОССИЯ
05.00 Доброе утро, Россия!
09.05 Мусульмане
09.15, 04.00 Мой серебряный шар
10.00 «САШКА, ЛЮБОВЬ МОЯ»
11.00, 14.00, 17.00, 20.00
Вести
11.30, 14.30, 16.40, 20.30
Местное время
11.50 «ТАЙНЫ СЛЕДСТВИЯ»
12.45 «ДВЕ СТОРОНЫ ОДНОЙ АННЫ»
13.40, 16.30, 04.45 Вести.
Дежурная часть
14.50 «ВЫЗОВ»
15.45 Суд идет
17.30 «ОДНАЖДЫ БУДЕТ ЛЮБОВЬ»
18.20 «КАРМЕЛИТА. ЦЫГАНСКАЯ СТРАСТЬ»
19.10 «СЛОВО ЖЕНЩИНЕ»
20.50 Спокойной ночи, малыши!
21.00 «КРЕМ»
22.50 «МУЖЧИНА ДОЛЖЕН ПЛАТИТЬ»
00.45 «БЕЗУМНЫЕ СКАЧКИ: АФЕРА МАНДРАКЕ»
02.55 Горячая десятка
НТВ

1 КАНАЛ
06.00, 10.00, 12.00 Новости
06.10 Мультфильм
06.20 Любимец учителя
07.30 Играй, гармонь любими!

08.10 Мультсериал
09.00 Умницы и умники
09.40 Слово пастыря
10.10 Смак
10.50 Моя родословная
11.50 Ералаш
12.10 Живой мир
13.10 По воле рока так случилось
14.10 «РОЗЫГРЫШ»
16.00 Лесная братва
17.30 Кто хочет стать миллионером?
18.30 Юбилейный вечер
21.00 Время
22.00 «ТРИ ИКСА-2: НОВЫЙ УРОВЕНЬ»
23.50 «ТЕРМИНАЛ»
02.10 «ЖЕСТЯННИКИ»
РОССИЯ
05.40 «ТАБАЧНЫЙ КАПИТАН»
07.20 Смехопанорама
07.50 Сам себе режиссер
08.35 Утренняя почта
09.10 Мультфильм
09.20 «КОШКИ ПРОТИВ СОБАК»
11.00, 14.00 Вести
11.10, 14.20 Местное время
11.50 Городок
12.20 «ЧЕРЧИЛЛЬ»
14.30 Вести. Дежурная часть
15.00 Честный детектив
15.30 Смеяться разрешается
16.50 Танцы со звездами
20.00 Вести недели
21.05 «НАСТОЯЩАЯ ЛЮБОВЬ»
22.50 «СПЕЦИАЛЬНЫЙ КОРРЕСПОНДЕНТ»
23.50 «КОНСТАНТИН»
02.15 «КРОВЬ НЕВИННЫХ»
НТВ

04.50 «35 С НЕБОЛЬШИМ»
06.40 Мультсериал
07.30 Дикий мир
08.00, 10.00, 13.00, 16.00,
19.00 Сегодня
08.20 Золотой ключ
08.50 Без рецепта
09.25 Смотр
10.25 Главная дорога
11.00 Кулинарный поединок
12.00 Квартирный вопрос
13.25 Особо опасен!
14.05 Кремлевская кухня
15.05 Своя игра
16.20 «БРАЧНЫЙ КОНТРАКТ»
18.25 Чрезвычайное происшествие
19.55 Чистосердечное признание
20.25 «ВЕРСИЯ»
00.00 «СЕМЬ»
02.35 «ИСТОРИЯ ВЕНДЕЛА»
НИКА
06.00, 10.30 Мультфильм
07.00 «ТАЙНЫЙ ЗНАК. ФОРМУЛА СЧАСТЬЯ»
09.00 Неделя
10.00 Азбука здоровья
11.30 «ДАША ВАСИЛЬЕВА. ЛЮБИТЕЛЬНИЦА ЧАСТНОГО СЫСКА-4»
13.30, 00.30 Поступок
14.00 6 кадров
14.30 «БЕЙСКЕТБОЛ»
16.30 Времена и судьбы
17.00 Рыболов
17.30 Пять профи. Интерактивная игра
17.50 Чайная церемония
18.00 Детская йога
18.15 Никуся и Маруся приглашают в гости
18

На лыжной прогулке

Как долго мы ждали прихода зимы! Осень с бесконечными дождями, сыростью, туманами порядком надоела. Всем хотелось снега, мороза и зимнего солнца. Зима в декабре уже вступила в свои права, зашалив градусник до минус 30. А к Новому году и вовсе обрадовала. Она аккуратно накинула белые шапки снега на деревья, на поля, дома, и мороз поубавила. А в первые дни 2010 года подарила подряд несколько слегка морозных, но солнечных деньков. И уже 1 января усидеть дома было невозможно. Рядом зимний бор, свежий, бодрящий воздух, удивительно сказочные краски природы.

Мы с подругой и отправились в зимний бор на лыжах. Встретила нас звенящая тишина и следы какого-то животного, явно крупного и идущего от д. Гачки. Они нарушали искрящую на солнце поверхность лесной просеки.

От морозного чистого воздуха перехватывало дыхание. Ветви елей и сосенок словно кланялись приходу гостей. Мастерица-зима

посеребрила их так, что глаз не оторвать. Головой бычок с обворванной привязью настороженно смотрел на нас. По следам можно было определить, что он вволю нарезвился, и появившиеся люди для него — спасение. Он провожал нас взглядом, хотел тоже двинуться за нами, но, видимо, сильно устал. Мы поняли, надо спасать животное, надо найти его хозяев, которые, вероятно, скрушаются такой потерей в первый день Нового года.

Мы решили проверить свой маршрут. Он лежит вокруг военной части, мимо новой заправки. Он у нас постоянный уже в течение многих лет. Здесь встречаются с лыжниками, которые тоже, как мы, в каникулы не засиживаются дома. Но лыжи не было. А когда, обогнув бор, вышли на полянку, то очень огорчились. Словно сирота, на обочине валялась красавица-ель двухметровой высоты. Срубили ее под самый корешок и почему-то бросили. Какое варварство. Неприятнейшая картина.

До Рождества стояли добротные деньги. Каждый день мы выезжали на лыжню и радовались тому, что дарила природа. Только, к сожалению, не встретили таких же любителей лыжных прогулок. Как можно усидеть дома? Лишь встречались путники деревень Павловичи, Грищенское. А еще активную жизнь напоминала изъезженная внедорожниками колея по мягкому пушистому снегу вокруг всего Гачевского бора. Видимо, это новый вид спорта. Явно, что соревновались на скорость.

Каникулы пролетели быстро. Жаль расставаться с природой, лыжами на целую неделю. Что ж, подождем выходных дней. И ждем на лыжне попутчиков, как бывало раньше.

Кстати, о заблудившемся бычке мы сразу сообщили главе сельской администрации. Она уже знала о пропаже. Как же обрадуются хозяева, — заверила она нас. И на душу стало спокойнее и радостно: в первый день года доброе дело сделано.

В. ЗАЙЦЕВА.

Отдел по управлению имуществом и природными ресурсами администрации МР «Мосальский район» сообщает о поступивших заявлениях на свободные земельные участки:

1. Испрашиваемый в аренду сроком на пять лет:

— для использования в целях ведения личного подсобного хозяйства без права застройки;

— от Кудашова Магомедгаджи Магомедтагировича, на земельный участок площадью 2000 кв.м., расположенный по адресу: Калужская область, Мосальский район, с.Боровенск, ул.Успенская, примерно в 30 м на юго-восток от д. №1.

— от Петросяна Петроса Акоповича, на земельный участок площадью 200 кв.м., расположенный по адресу: Калужская область, Мосальский район, с.Боровенск, ул.Успенская, примерно в 30 м на юго-восток от д. №1.

2. Испрашиваемый в аренду сроком на три года:

— для использования в целях строительства гаража;

— от Кудашовой Маржанат Бадрутдиновны, на земельный участок площадью 2000 кв.м., расположенный по адресу: Калужская область, Мосальский район, д.Никитино, ул.Молодежная, у д. №2;

— от Кудашовой Надежды Григорьевны, на земельный участок площадью 2000 кв.м., расположенный по адресу: Калужская область, Мосальский район, д.Воронино, ул.Садовая, у д. №2.

— для использования в целях ведения личного подсобного хозяйства:

— от Титовой Марины Ивановны, на земельный участок площадью 800 кв.м., расположенный по адресу: Калужская область, Мосальский район, д.Круглик, около д. №13.

— для использования в целях инди-

видуального жилищного строительства:

— от Казанцевой Татьяны Юрьевны, на земельный участок площадью 1503 кв.м., расположенный по адресу: Калужская область, Мосальский район, д. Трушково, примерно в 280 м по направлению на северо-запад от д. №5.

— от Киселевой Ларисы Олеговны, на земельный участок площадью 1499 кв.м., расположенный по адресу: Калужская область, Мосальский район, д.Трушково, примерно в 300 м по направлению на северо-запад от д. №5.

Дополнительные заявления на указанные земельные участки принимаются в течение месяца со дня опубликования объявления по адресу: Калужская область, г.Мосальск, ул.Советская, д.16, каб.26.

Дополнительную информацию можно получить по адресу: г.Мосальск, ул.Советская, д.16, каб. 26, тел.: 2-18-51, с 8.00 до 17.00, кроме выходных дней.

... информирует о предоставлении в аренду земельного участка

общей площадью 123 кв. м с кадастровым номером 40:16:190205:0029, для использования в иных целях (эксплуатация магазина), расположено-

... сообщает об итогах открытого аукциона № 39 по продаже права аренды на земельный участок, проведенного 24.12.2009г.

Основание продажи — постановление администрации МР «Мосальский район» Калужской области от 17 ноября 2009г. № 753 «О проведении открытого аукциона на право заключения договора аренды на земельный участок».

Предмет аукциона:

— Лот № 1 — земельный участок,

из земель населенных пунктов, с кадастровым номером 40:16:131300:54, площадью 168961 кв. м, расположенный по адресу: Калужская обл., Мосальский район, д.Путогино, ул.Садовая, примерно в 650 м на юго-восток от д.5, предназначенный для использования в иных целях.

Начальная цена продажи права

заключения договора аренды на земельный участок сроком на 11 месяцев:

— Лот № 1 — 250 000 (двести пятьдесят тысяч) рублей.

РЕШЕНИЕ КОМИССИИ:

— по Лоту №1 считать аукцион несостоявшимся в связи с отсутствием претендентов.

Разное:

Сниму квартиру или дом.

Тел.: 8-910-510-67-77.

Куплю дом в деревне в любом состоянии.

Тел.: 8-909-666-41-40.

Меняю двухкомнатную квартиру на трехкомнатную или полдома.

Тел.: 8-964-140-99-51,

8-964-140-99-31.

Мосальскому потребительскому обществу требуются продавцы.

Тел.: 2-10-01.

Зарисовка

Дорогую, любимую
Капитолину Ивановну КОПТИКОВУ
поздравляем с юбилеем.



Единственной, родной, неповторимой мы в этот день спасибо говорим. За доброту и сердце золотое мы, милая, тебя благодарим. Пусть годы не старят тебя никогда, мы все очень любим тебя. Желаем здоровья, желаем добра. Живи долго-долго, ты всем нам нужна!

Дети, внуки, сваты.

Дорогую
Людмилу Александровну СЕМЫКИНУ
поздравляем с днем рождения.

Будь самой веселой и самой счастливой, хорошей и нежной и самой красивой. Будь самой внимательной, самой любимой, простой, обаятельной, неповторимой!

Дети, внуки.

Дорогого
Николая Николаевича СЕМЫКИНА
поздравляем с днем рождения.

Желаем счастья в этом день, тепла от всех, кто будет рядом. Улыбок светлых на лице, и солнечных лучей в награду. Желаем множества удач, желаем молодости вечной, пусть все исполняются мечты и счастье будет бесконечным!

Брат, невестка, племянница.

01 информирует

Опасность ледостава

Ледостав — это время, когда пруды, реки, озера покрываются льдом. Льдом, таким притягивающим для детей и взрослых. Можно скратить путь, поиграть на льду и, конечно, успешно порыбачить. Но кроме радости, новизны ощущений период ледостава несет с собой и опасность. Только за зимний период 2008-2009 года на водоемах Калужской области утонуло 7 человек, из них 2 ребенка. Самые опасные месяцы — ноябрь и март, то есть первый и последний лед, когда он наиболее тонок и коварен.

Необходимо знать, что:

- безопасный переход по льду возможен при его толщине не менее 7 см, причем люди должны идти на расстоянии 5 - 6 м друг от друга. Такую же дистанцию надо соблюдать при встречном движении, если же собралась группа из 4-5 человек, то передвигаться можно по льду, толщина которого не меньше 15 см;

- безопаснее всего переправляться через водоем по прозрачному льду, когда он имеет зеленоватый или синеватый оттенок. Во время движения по льду следует обходить опасные места и участки, покрытые толстым слоем снега. Особую осторожность нужно проявлять в тех местах, где быстрое течение, под мостами, в местах, где вмерзли кусты, камыши и какие-нибудь посторонние предметы, т.к. возрастает опасность провалиться. Необходимо обходить участки водоемов, куда стекают теплая вода или промышленные отходы предприятий, где выходят грунтовые воды и имеются промоины;

- при переходе по льду на лыжах, необходимо пользоваться проложенной лыжней. Расстояние между лыжниками должно быть 5 - 6 метров.

Что делать, если вы провалились в холодную воду:

- не паникуйте, не делайте резких движений, стабилизируйте дыхание; раскиньте руки в стороны и постарайтесь зацепиться за кромку льда, придав телу горизонтальное положение по направлению течения; попытайтесь осторожно налечь грудью на край льда и забросить одну, а потом и другую ноги на лед;

- если лед выдержал, перекатываясь, медленно ползите к берегу; ползите в ту сторону — откуда пришли, ведь лед здесь уже проверен на прочность.

Если нужна ваша помощь:

- вооружитесь любой длинной палкой, доскою, шестом или веревкой. Можно связать воедино шарфы, ремни или одежду;

- следует ползком, широко расставляя при этом руки и ноги и, толкая перед собою спасательные средства, осторожно двигаться по направлению к полынье;

- остановитесь от находящегося в воде человека в нескольких метрах, бросьте ему веревку, край одежды, подайте палку или шест;

- осторожно вытащите пострадавшего на лед, и вместе ползком выбирайтесь из опасной зоны;

- ползите в ту сторону — откуда пришли;

- доставьте пострадавшего в теплое место. Окажите ему помощь; снимите с него мокрую одежду, энергично разогрейте тело (до покраснения кожи) смоченной в спирте или водке суконкой или руками, напоите пострадавшего горячим чаем. Ни в коем случае не давайте пострадавшему алкоголь — в подобных случаях это может привести к летальному исходу.

СЛУХОВЫЕ АППАРАТЫ

ОЧКИ ПАНКОВА

23 января с 13 до 14 час. в РДК состоится продажа слуховых аппаратов российского производства «Соната», «Октава», «Ритм».

Гарантия 1 год. Карманные от 2900-8500 руб. Заушные от 4500-15000 руб. Очки Панкова — показания: глаукома, катаракта, близорукость, дальнозоркость и т.д. Гарантия 3 года. Цена 6000 руб. Бальзам Панкова 550 руб. Консультация специалиста. Скидки пенсионерам! Зарядное устройство в ПОДАРОК. Тел. для справок: 8-961-853-41-71.

Свидетельство № 006928971 от 06.05.08г. ИФНС №11.

Учредители: администрация муниципального района "Мосальский район", Автономная некоммерческая организация «Редакция газеты «Мосальская газета».

Издатель: трудовой коллектив редакции.

Газета зарегистрирована Средне-Русским межрегиональным территориальным управлением (г.Орел) Серия ПИ №8-1469.

Редактор М.В. КАРАМА

Газета выходит в субботу и вторник.
Цена свободная.
Индекс 51764. Объем 1 печ. лист.
Редакция не несет ответственности за содержание рекламных объявлений.
Мнение авторов может не совпадать с мнением редакции.

Наш адрес:

249930, Калужская обл.,
г. Мосальск, ул. Ленина, 33.
E-mail: gazeta_m@kaluga.ru
Телефоны:
редактор — тел/факс: 2-16-01;
зам. редактора, отделы: 2-18-10.

Номер набран и сверстан
в редакции газеты
«Мосальская газета».

Подписано к печати: по графику — в 17.00, фактически — в 17.00.

Номер отпечатан Калужским Государственным предприятием "Облизд